www.keaz.ru K3A3 /

OCHOBAH B 1945

PasbveguHurenu cepum P
TY 3424-014-05755766-2004

CooteeTtcTBytoT TpeboBaHmam NOCT IEC 60947-3
Vo 4

rapaumn

00 660B 440 B -60°C
630 A AC +40°C ro.u.a P00 MEﬂ.b [ H [
— — w — —

lMpeaHasHaueHbl ANst NPOMyCcKaHUs HOMUHAMBHBIX TOKOB, BKJTIOUEHUS U OTK/IIOUEHMst 6e3 Harpysku, a Takke HeyacTbix (He 6onee 5 B
4ac) HEaBTOMATMYECKMX KOMMYyTaLMI NIEKTPUYECKUX Lienel NepeMeHHOro Toka YacToToii 50 Iy, HanpsbxeHueM Ao 380 B B ycTpolcTBax
pacnpeneneHust 3N1eKTPUYECKO SHeprum.

O6nacTb NpuMeHeHNst: BPY xunbix, 06LLEeCTBEHHBIX U MPOMBILLNEHHBIX 3AaHW, LWKadbl M NYHKTbI pacrnpeaenuTenbHble, TpaHChOpMaTopHble

noAcTaHuunu.

Mpeumyecrea

=  Peanuszaums nobbiX TEXHUYECKUX PELIEHNI

- MOMHbBIN aCCOPTUMEHT HOMEHKNaTypbl Ha Toku oT 100 ao 630 A.
=  ObecrneyeHne HagexHo paboTbl U 6e30MacHOCTM SKCMTyaTaummn

- KOHTaKTHasi CUCTEMa HOXEBOIO TWMa C BUAWMbIM Pa3pbiBOM Lenu;

- TOKOBE/yLLIME 3NIEMEHTbI U3rOTOB/EHbI U3 NEKTPOTEXHUYECKOW Meay Mapkn M1;

- NPUMEHEHNEe MeXaHNYEeCKN NMPOYHbIX U HE MOAAEPXVBAIOLMX FOPEHNE MIacTUYECKUX MaTepuarnos.
=~  PacwwpeHHble 06nacTv npyMeHeHus

- BO3MOXHOCTb MPUMEHEHWNE B CYPOBbIX YC/IOBUSIX SKCMTyaTaLmu - KMMaTuieckoe cnonHexve YXJI.

0co06eHHOCTH KOHCTPYKLMUK

HeobxoanMMoe KOHTaKTHOe
HaXaTue obecrneunsaeTcs
MPY>KMHAMM Ha KOHTAKTHbIX
CToliKax v cchepruyeckumMm
WaibamMu Ha LapHUPHBIX
CTOMKaXx.

B KOHCTPYKLMM pasbeanHuTens
MPUMEHEHA KOHTaKTHas
CMCTEMa HOXEBOTO TUMa C
BMAMMbIM Pa3pbIBOM LIEMW.

BblKnmanenu-pasbe.quHuTenu U pa3beAUHUTESIU HU3KOBOJIbTHbIE ﬂ



3A3 77
www.keaz.ru nlcu(gm A%s A

CrpyKTypa ycnoBHOro 0603HaueHus

PasveauHuTtenns P X1-X2/X3-X 4X5X6A-VXJ1?>-K3A3

PasbeguHuTenb | - [pynna usgenui
P - Cepust

X, - Bua pyyHoro npuBoga: b - 6okoBas cMelleHHas pykosTka, C - nepeaHsas CMelleHHas pyKosTka, Ll - LeHTpasbHbI NpuBoa
X, - 0603HayeHne HOMMHabHOro Toka: 1 - 100 A; 2 - 250 A; 4 - 400 A; 6 - 630 A
X, - UcnonHeHune npusoaa: J1 - nesoe; I - npasoe
X, X, X - HommHanbHbI Tok, A: 100; 250; 400; 630
yxXn3 - KnumaTnyeckoe ncnonHenve no MOCT 15150
K9A3 - ToproBas Mapka

Pasbeannutens P X -X,/X.X,-¥Y3-K3A3

PasbeguHuTennb | - [pynna usgenui
P - Cepusi

q - Bua pyyHoro npuBoga: b - 6okoBasi cMelleHHas pykositka, C - nepeaHss CMeLleHHas pyKosiTka

X, - 0603HaueHne HoMMHanbHoro Toka: 1 - 100 A; 2 - 250 A; 4 - 400 A
X, - AnvHa npusoaHoro Bana: 1 - 185 mm; 2 - 220 mm
X, - UcnonHenue npusoaa: J1 - nesoe; N - npasoe
v3 - Knumatnueckoe ncnonxenne no MOCT 15150
K3A3 - ToproBasi Mapka

TexHuueckue xapakTepucTMKm

TunoucnonHenune| PC-1

PB-1
HaunmeHoBaHue napameTtpa PL-1
HomuHanbHoe paboyee Hanpsxxenue (U ), B nepeMeHHOro Toka/nocTosHHOro Toka 660/440 | 660/440 660/440 | 660/440 1000
HoMuHanbHasi paboyas yactoTa, 'y 50 1 60
HomnHanbHoe HanpshkeHne nsonauum (U,), B 660 1000
HomuHanbHbIn pabounii Tok (1), A AC-20 B 100 250 400 630 1000
HOMWHanbHbBIN KPaTKOBPEMEHHO BbIAEPXMBAEMbIV TOK, KA 3 8 17 17 18
PaboTocnocobHOCTb B MpoLiecce KCrlyaTaumum B 3N1eKTPUYECKUX LIEMSX NePEMEHHOro Toka npu
HOMVHAIbHOM HanpsbkeHuu, cos ©=0,95 npu Toke, paBHoM 0,51, Ans annapatos Ha 250 v 400 A; He meHee 500 umknos BO
npu Toke, pasHoM 0,31, ans annapatos Ha 630 A (KoMMyTaLMOHHas M3HOCOCTOMKOCTb)
CraHfgapTHOe nNpucoeaviHeHne M8 M10 M12
CTeneHb 3aWuThbl IP0O
MexaHuyeckasi 3HOCOYCTOMYMBOCTb, UMK BO, He MeHee 2500

m BblKnquaTenu-pasbep.uerenu U pa3beAUHUTENIU HU3KOBOJIbTHbIE



www.keaz.ru !w(ngﬁg?fA
ApTUKYNbI

HoMuHanbHbIN

HoMuHanbHbIN YCNIOBHbI/ TOK
TOK, A KOpPOTKOro
3ambikaHus (Icc), kA

BHewHui BuA HaumeHoBaHue ApTnkyn

PB-111-100A-Y3 100 3 111450
PB-1J1-100A-Y3 1000 3 111449
PB-1/111-Y3 100 3 252601
PB-1/1M-Y3 100 3 252602
PB-1/2/1-100A-Y3 100 3 114927
PB-1/2M-100A-Y3 100 3 114926
PB-2/1-250A-Y3 250 8 111451
PB-2MM-250A-Y3 250 8 111452
PB-2/111-Y3 250 8 252603
PB-2/1M-Y3 250 8 252605
PB-2/2M-250A-Y3 250 8 114928
PB-2/211-250A-Y3 250 8 293637
PB-4J1-400A-Y3 400 17 111453
PB-4T1-400A-Y3 400 17 111454
PB-4/1N1-Y3 400 17 252606
PB-4/1M-Y3 400 17 252607
PB-4/211-400A-Y3 400 17 293463
PB-4/2M-400A-Y3 400 17 293456
PB-6/1-630A-Y3 630 17 111455
PB-6MM1-630A-Y3 630 17 111456
PB-6/211-630A-Y3 630 17 293455
PB-6/2M-630A-Y3 630 17 293457
PB-10r1-1000A-Y3 1000 17 120021
PC-1M-100A-Y3 100 3 111478
PC-1/111-Y3 100 3 252608
PC-2MN-250A-Y3 250 8 111480
PC-2/111-Y3 250 8 252610
PC-2/1-250A-Y3 250 8 111479
IS PC-4/1-400A-Y3 400 17 111481
PC-4/1N-Y3 400 17 252613
PC-411-400A-Y3 400 17 111482
PC-6/1-630A-Y3 630 17 111483
PC-6I1-630A-Y3 630 17 111484
PLI-1-100A-Y3 100 3 111485
PLI-2-250A-Y3 250 8 111486
PLI-4-400A-Y3 400 17 111487
PLI-6-630A-Y3 630 17 111488
KomnnekT nocraBku
HaumeHoBaHue \ PC \ PB \ PL
PasbegnHuTens + + +
KpenexHble aeTanu Ans NOACOEANHEHWS BHELIHUX NPOBOAHUKOB + + +
KCryaTauMoHHas AOKyMeHTaLus 4 + +

BbleOqa'renu-pasbe.u.Merenu U pasbeAUHUTENN HU3KOBOJIbTHbIE ﬂ



www.keaz.ru

l@6aputHbie, ycTaHOBOUHbBIE, MPUCOEAUHUTENbHBIE Ppa3Mepbl U Macca

PasbeauHutens cepum P ¢ nepenHeit cMeweHHon pykosaTkoi PC-1, Ha HOMMHanbHbINM ToK 100 A

102
80 80
4 o1B. @11

\K ©® © 0 @

I

S
©] ©]
< 20
260
285

L5
] [
N ©
~| o
: 8
Alle—
15
58,5
97

bont 8x25

380+20

KIAS A

R180

PasbeauHutenn cepumn P c nepegHeii cMeweHHoi pykoatkoii PC-2, PC-4, PC-6 Ha HOMMHanbHbINA Tok 250 A, 400 A

n630A
R179

Bont dx25

2

4 oTB. @11

B1
B
120

&4
?

90

&)

20

6x25:400 A

6x20:250 A

6x35: 630 A

38020

PasmeTka OTBepCTMVI ONga yCTaHOBKK npueoaa

102

2 otB. 09

24

Tvn annapara

‘ Homn

HasNbHbIA ‘

Pazmepbl, MM

PC-2
PC-4
PC-6

‘paﬁou

wii Tok, A ‘
250
25
400
630 35

m BblKnquaTenu-pasbep.uerenu U pa3beAUHUTENIU HU3KOBOJIbTHbIE



JEP
www.keaz.ru GICH(DBAH Aks A

PasbeauHutenn cepum P c 60koBo# pykoaTkoit PB-1, Ha HOMUHanbHbIM Tok 100 A

bont 8x25
80 80

4 otB. @11 1,5 /

OlEFl® @IHF® @IHF® & ol
= | = — oo ]
S == S -
Q@ © @ @ P, [1xe 8
© @ | . /
o
260 15
285 58,5 \
342 97
435
PasbeguHutens cepum P ¢ 6okoBoit pykoaTkoi Pb-2, Pb-4, Ha HOMUHanbHbIM ToK 250 Au 400 A
15
25 [ 50 R174
6x20: 250 A
@ @ 6x25:400 A
58
o I
© D .
© — o I
NSRS = ———
N | ————— i
D ) W
-~ L
80 80
Bont M10x25
260
285
388

PasbeauHutenn cepumn P c 60KoBoOI pykoaTkoit PB-6, Ha HOMMHAbHbIN TOK 630 A
Bont M10x45

35

18

/
@ E @) q
— — — ‘ Q
2
o ol o g s I . N
I =1 < ol Jo o o T |
N = S o T L L I | — | "
| TYEF N =P T T A

@ @ SOHE@
o © © =

‘ 80 80 12

260 143

285 196

385

BbleoanenM-pasbep.MHuTenu U pa3beAUHUTESIU HU3KOBOJIbTHbIE ﬂ



3A3 77
www.keaz.ru nlcu(gm A%s A

PasbeauHutenn cepumn P ¢ ueHTpanbHbiM npuBoaoM PL-1, Ha HOMMHaNbHLINA Tok 100 A

4 otB. 011

-
a

AN

Hmz

122
90

375%15

4 o1B.011

i O
8 % %

"o
Y

80 80
- 260 _
R180

- 285

244 6x20: 250 A

6x25:400 A

224

57,5

375%15

m BblKnquaTenu-pasbep.uerenu U pa3beAUHUTENIU HU3KOBOJIbTHbIE



JEP
www.keaz.ru UIEH(DBAH AA&; A

PasbeguHutens cepum P ¢ ueHTpanbHbiM NpuBoAoM, PLL-6 Ha HOMUHaANbHbBIN TOK 630 A

35
29

S:3

20010

~ ~ ~ A
_© ©
oo 1N Ln"
RS 2
&) €]
Y
120 120 60
300 -7
340

PasbeauHutenn cepumn P Ha yHMBepcanbHOM OCHOBaHUM € 60KOBOI pykosTkoi Pb-Y-1, Pb-Y-2, Pb-Y-4, Ha
HoMMHanbHbIN TOK 100A, 250A, 400A

185 55 &
110
4 oTB. @8
85 85 (‘)
a T
o e /. T
e | - ; 5
= = b
A= OF “JH 2 O
e
! T T iR

Bont M6x25 PB-100 A
230 17 70 Bont M8x30 PB-250 A
Bont M10x30 PB-400 A

17

Pa3sbeauHutenn cepumn P Ha yHMBepcanbHOM OCHOBaHUU C NepeaHei cMeleHHol pykoatkoi PC-Y-1, PC-Y-2, PC-Y-4,
Ha HOMUHanbHbIM ToK 100A, 250A, 400A

305 365410

4 otB. @8

1
85 85 33

_lll
R
_i_.

T

=

kil
I_C_l

17

230 17 70 |

264 Bont M6x25 PC-100 A
Bont M8x30 PC-250 A
Bont M10x30 PC-400 A

BblKJlIO‘laTeJlM-paB'bepMHMTeIIM U pasbeAUHUTENN HU3KOBOJIbTHbIE ”



